

鲜花妆点迎国庆



11日,邹平县园林处工作人员正在人工湖下沉式广场安装花架。国庆节期间,邹平县将继续按照节俭、喜庆、美观的原则,在高速公路出口、政府北广场、人工湖、财税大厦路口等城区主要节点安装大型组合花架。
本报通讯员 邓长征 摄影报道

四家企业出资 重奖优秀教师

本报9月11日讯 在教师节来临之际,邹平县第一中学举行了2014级开学典礼暨企业奖励基金颁奖仪式。邹平县四家企业共拿出85万元重奖优秀教师及部分优秀学生。

据了解,这四家企业分别是山东开泰集团有限公司、邹平德利集团有限公司、邹平联华超市有限责任公司、天地缘集团有限公司,从2006年开始相继在邹平县第一中学成立奖励基金,定期对优秀教师和学生进行奖励。

开学三举措 关注留守儿童

新学期,邹平县各学校多措并举关注留守儿童。一是健全档案,让留守儿童留下脚印。新学期,各学校重新摸排留守儿童情况,建好留守儿童的家庭成员及社会关系、德育素质、兴趣特长、学习成绩、身体素质、心理健康等成长档案,为教育辅导提供有效依据。二是心理辅导,让留守儿童心态阳光。要求各班主任通过心理健康课及感恩教育主题班会等途径,引导留守儿童拥有健康的阳光心态,学校心理咨询室负责老师专门开通留守儿童“绿色通道”,针对留守儿童的生活、心理、学习情况进行“一对一”辅导,教育留守儿童正确认识社会上的各种现象,正确对待遇到的挫折、困难,正确树立自己的世界观、人生观和价值观。三是开展活动,让留守儿童享受快乐。各学校鼓励留守儿童积极参加经典诵读、文艺表演、社会实践等多种社团活动,给留守儿童提供了展示特长及人际交往的平台,使留守儿童享受活动及成功的欢乐,养成健康心理状态。

本报通讯员 布汝奎 张传源 记者 赵颖鑫

年内规划建设养老机构46处

本报9月11日讯 4日,记者在邹平县召开的全市加快发展养老服务业推进会议上了解到,今年邹平县将规划建设养老机构46处,新增床位3000张以上,辐射107个村,3.6万老年人。

近年来,邹平县高度重视社会养老服务工作,将其作为全面建成小康社会、构建幸福和谐邹平的重要举措,科学规划,强化保障,试点创新,初步建立起了县养老服务中心、镇街敬老院、民办养老院等机构养老为支撑,农村幸福院与城市社区日间照料中心为依托,居家养老服务站、邻里养老互助点与居家养老服务设施改造为基础,养老服务信息平台为纽带,养老服务组织为保障的“五位一体”养老服务新格局。

年内新建6个公交线路首末站

本报9月11日讯 5日,记者从邹平县公交首末站和停车港湾建设工作现场调度会上了解到,邹平县将加快城区公交设施建设,优化完善公交站布局,方便市民出行。到2014年底,邹平县将投入500多万元,建成一级公交线路首末站6个,公交停车港湾54个,划线式公交停车港湾588个,推动“城乡公交一体化提升工程”实现“路、运、站、管”协调发展,增强城乡公交普遍服务能力。

青隆村镇银行四措并举打造金牌服务

为提高公众对银行业服务水平的满意程度,增强公众对银行业的市场信心,保护银行业消费者合法权益,树立银行业良好的社会形象,切实做好服务群众“最后一公里”相关工作,邹平青隆村镇银行积极响应上级号召,广泛开展争创金牌服务窗口活动。

自2012年10月18日成立以来,邹平青隆村镇银行按照“立足县域、服务三农、支持小微”的经营理念,以灵活多样的金融方式,为客户提供优质服务。成立之初,邹平青隆村镇银行就明确了“服务三农、支持小微”的自身定位,立足邹平经济,树立发展特色,为了最大限度的给客户便利和实惠,在工作中率先推出“免除各项业务手续费”的措施,努力打造“老百姓身边的零手续费银行”。为了进一步提升邹平青隆村镇银行的业务辐射能力和市场影响力,实现健康、快速、可持续发展,今年3月6日银座支行、6月30日好生支行陆续开业,这是继长山营业部开业后,连续开设的两家支行。尤其是好生支行,开业仅一个月,便实现了存贷两旺的良好开局,也标志着邹平青隆村镇银行的服务半径进一步扩大,服务重心进一步下移,力争在最短的时间内在全县十六个乡镇办设立支行,满足企业和群众多元化的金融需求。

“打铁还需自身硬” 学习培训不忽视

为响应全市金融机构开展的金牌服务窗口争创活动,邹平青隆村镇银行组织全体员工认真学习了《滨州市银行业金牌服务窗口争创活动实施方案》、内外勤业务知

识、规范化服务、业务技能、职业操守等内容,切实把岗位知识融入到现实业务操作中去,本着“打铁还需自身硬”的原则做到在为客户服务前首先丰富自己的头脑,以促进服务活动有效开展,推动行业诚信自律建设。利用服务、业务的典型案例进行教育,对窗口服务效率、全行服务环境、大堂经理引导作用等方面的常识进行学习整改,从教育、发现、处理等方面进行学习和掌握,对业务流程进行细致梳理,为客户营造良好的服务环境。

创新金融服务 解决融资大问题

为更好的服务于当地经济发展,降低融资成本,邹平青隆村镇银行针对小微企业贷款推出了“无缝隙转贷”服务,即到到期贷款提前准备材料,提前审批,确保还款后第二天放款,切实解决了企业融资成本高的问题。除此之外,邹平青隆村镇银行还本着“服务三农”的原则,创新金融服务,推出农机具补贴贷款,得到了广大农户和农机具经销商的一致认可。

完善金融宣传 服务深入人心

为更好的向市民普及各类金融知识,邹平青隆村镇银行在营业部、银座支行、好生支行门口设点宣传,并在LED显示屏上播放金融服务宣传语;利用银行营业厅配备的电视机播放相关的影像资料;行内员工上街入户开展金融知识宣传,对来银行办理业务的客户积极做好引导和服务,从而使客户了解自己应享有的合法权益。



“透明化”金融服务, “家庭化”金融机构

为做到服务的“透明化”,邹平青隆村镇银行将印有“投诉电话”的行长名片摆放在显著位置,方便客户随时获取。行长向广大群众公开承诺“您对我们的服务有任何不满意,请直接告诉我!”这一承诺,使得银行的服务更加公开化,透明化,为客户的效益保驾护航。同时为了给客户提供更优越的等候环境,邹平青隆村镇银行调整网点布局,完善服务设施,为客户提供电视、电脑、报刊、宣传手册、饮用水、雨伞雨具、应急医药箱、免费无线

网络等便民措施,进一步提升服务品质。

为了更好的建立邹平青隆村镇银行的品牌认知度,以增强客户体验为出发点,树立良好的企业公众形象,成功注册了微信公众平台服务号——邹平青隆村镇银行,并顺利开通运行。平台的相关功能将不断开发完善,以微信为载体,不断创新金融服务和产品,为广大客户提供更加便捷、高效、个性化的服务,树立我行的品牌形象。

营业网点:
邹平青隆村镇银行营业部
电话:0543-4668686
地址:邹平县长山镇范公路302号
邹平青隆村镇银行银座支行

电话:0543-4668677
地址:邹平县黄山一路天兴城5号
邹平青隆村镇银行好生支行
电话:0543-4668676
地址:邹平县好生街道办事处白云一路315号

